

ВТОРАЯ ЖИЗНЬ ЛЮБИМОЙ СУМКИ, ИЛИ КАК ВОССТАТЬ ИЗ ПЕПЛА

Обработка изделий из кожи – это, пожалуй, самая творческая часть работы в химчистке. Недаром технологами восстановления кожи часто становятся художники, музыканты, люди творческие, которые видят и любят – и красоту, и желание ее воссоздавать. Все попытки составить для обработки кожи какой-то алгоритм приводят к тому, что алгоритм этот пытается вырваться из отведенных рамок – действительно, с каждым изделием требуется сугубо индивидуальная работа.

Особенно это касается изделий, которым запрещена чистка в машине и которые приходится чистить вручную – обувь, сумки, аксессуары.

Хочется остановиться на сумках – предмете не только необходимым и полезном, но иногда и очень дорогим и любимым.

Обычно сумки оказываются в химчистке уже с сильным износом, загрязнением и истиранием. При этом они очень редко когда

могут быть почищены в машине химчистки. Как правило, их чистка подразумевает обработку вручную.

С чего же начать?

Берем растворитель **Декап 20**, смачиваем им кусочек хлопчатобумажной ткани и тщательно протираем сумку, очищая загрязнения по всей поверхности и одновременно обезжиривая поверхность изделия для подготовки к дальнейшей отделке.

Затем важно оценить степень истирания или повре-

ждения поверхности. При необходимости для формирования гладкой поверхности можно воспользоваться препаратом **Налатоп Стаккофлекс**. Препарат применяется для устранения разрывов, порезов, дыр и потертостей.

Сумка на фото имеет явные признаки сильного износа и истирания и требует окрашивания пигментными красителями. Для этого необходимо подобрать цвет из гаммы красителей

Колор Хромософт. В данном случае – это синий, немного охры и немного бордо. К полученному составу необходимо добавить такое же количество растворителя **Колор Хромософт Д**: соотношение краски и растворителя 50:50%. Растворитель обладает прекрасными свойствами адгезии и улучшает кроющую способность красителя.

Состав для крашения наносится в красильной камере с принудительной вытяжкой





с помощью аэрографа с диаметром сопла 0,5-0,8 мм при рабочем давлении воздуха 1,5-2,0 бар.

Далее следует покрыть сумку отделочным лаком **Вернис АГХР брил** или **Вернис АГХР мат** (соответственно, глянцевым или матовым).

Теперь остается обработать внутреннюю подкладку сумки. Это можно сделать растворителем **Декап 10**.

Результатом Вашей работы будет полностью восстановленная сумка.

Использованные препараты:

Декап 10 – деликатный быстросохнущий растворитель для ручной чистки замши и ткани. Эффективно и

безопасно удаляет все основные виды загрязнений, при правильном применении не оставляет разводов. Не требует «промывки» после использования.

Декап 20 – растворитель для ручной обработки кожи и замши. Эффективно используется на всех типах кожи для удаления ошибочно нанесенных лаков, отделки и пр. Не смывает пигментные красители.

Налатоп Стаккофлекс – Прекрасное средство для устранения потертостей, разрывов, порезов, дыр и прочих механических дефектов на гладкой коже. Готов к применению.

Колор Хромософт – пигментный краситель для

гладкой кожи. Он сохраняет структуру изделия, восстанавливает ее, делает кожу мягкой и гладкой. Обладает прекрасной способностью перекрывать дефекты кожи, неудаляемые пятна и шероховатости.

Колор Хромософт Д – специальный растворитель для Колор Хромософта. Существенно улучшает адгезию красителя и способствует равномерному прокрашиванию изделия, сохраняя его исходную мягкость.

Вернис АГХР мат и **Вернис АГХР брил** – лак-фиксатор (соответственно, матовый и глянцевый) для гладкой кожи сумок, а также мебели и обуви.

■ Для получения матового эффекта следует добавить к **ВЕРНИС АГХР БРИЛ** до 5% продукта **МАТАНТ**.

■ Для получения спецэффектов металлического блеска к **ВЕРНИС НАТУРЕЛ МАТ** следует добавить до 2% порошкового красителя **ДАСТ**.

■ Для получения цветного лака следует добавить до 10% соответствующего красителя **КОЛОРАНТ Д**.

Обладает высокой покрывной способностью. Придает обработанным изделиям исключительный гриф и благородную глубину цвета.

Инна КУХНО,
заместитель директора
ООО ТЕКСКЕПРО

Машины химчистки REALSTAR – для Вас, для химической чистки, для любого растворителя!

Для самых взыскательных клиентов:

- Загрузка от 10 кг.
- РАЙНЕКС
- СОЛВОНК4
- УГЛЕВОДОРОДЫ
- GREENEARTH
- ПЕРХЛОРЭТИЛЕН
- (включая подогретый)
- (включая охлажденный)



+7 (495) 730-5755
+7 (800) 333-5755
+7 (499) 343-5755

www.texcare.ru